476

#F i < 13 S %

@ HiH EAT i K T R RN B
@ HiH AT i oK T B AR AT Ui R\ BY
@ hniH AT i 5K T B A A i LR 5 B
@ A AT i 2K T A AT i

Wi SR

IKOAF iy 5 15 37K =/ NA TR AN BE RI R AR R K
12 1) S o A0 XX [e) it ) T2 7er ) B IO B K0
Ko

LR A IRB AT T D ARNE, K
BREAMHR. RARNXTHESESHEFN
FREaSWERM, EHFENXTHNE S
EHEFESEM, MUaRNXTRBESRRR
BMRVRIRPTFEN T & AR, M 8EBIRSINH
PR A ERLES, WEMN. M.

iy 56 1 3 7K B9 AT i 0 T RS SR
5, HTRE,

AFHR. SHANME BENME I HI
BT, LHESTRAVIBE T RN
B R TTE IR AR AL

L1ICO #F i< T5H%

A0l AT iR T B R B 2549

(RAE £ ME)

Bl
(5E48)

Y
(FESRERERAMIE)

POS---EC

KXTHE

$FRPTFER %
(FsE& &M nE)

S
(FESRERERAMIE)

Do =CAT i 5% T B R B9 4544

| PB__| 5hE
HHE
9 (BHREEE)
ETH
(FEH) -
PHS(---A

HE

(A E)

Eatls)
($E4E)
ESY
(FEREREL A0 IE)
POS(---A
XTHAE
HE
(FRRAAE)

(FEERERERALIE)

PHSA
XA
(SRE#EMI)

E&
HHREFHEEE)

STt BR B EEA A& A BR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO.,LTD.

Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249 itk

Mobile: 13940483518 15640413155 (f{({5)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

477




LK #ii T4k
NE=

KR A B S IR PR

F1 HERRES
HHIRE Pl Ahniaz
S
Bk P ik ik
3% RS | MBS | T N IRLL | TRMESL
HRNE PB | PHS(-+A)| POS(-+A)
)izt 2l — PHSA —

PHSEC | POS~EC

pilb:: B b S b S
#®AE PB

LA SR N ELREINT, XPEBRAERL
EHXTAEMINE Z B BN E S MR ESREE SN
£, TAMEMMRMNHER, RETHRMAER
A,

MR Z SRR MR 0 B b= AT A9iE, EFRI
BB — 8 (M0S2) R BEANE #9555 4K
(ZRE448M),

IR AT iR < TR AT IR
BABPHS (+-A) . POS(-+A)

HERRHRE RSB EREINT, XHEEEHRLE
X TABFZE SFRREBNENTEZ BRAES T
FHREREASWE, SEMEME. WiRMEFnRMAH
Ho PHSAZMH EHNEL, POSHEHE LHINE
o BN, EHESERE, PHSRPOSHA/NRTH
5~ 18R FA9= IR TR R E M ANA,

IR AT iR 5K TR AR AT U
E#5E PHSA

IR AR REFHHFE SN ERRIFLRNEL
FREERFMIHXTHE, REENEDTRLIETE
RRAVIRES, SEMEBM. W Ak L5 AR,

A hmst AT i oK 15 b A AT i
PHS-EC. POS-EC

BRI A 2T SRR ER AN R, XTI ARZRK
WUEEINLEXTBES, B 7,

TR EMERBEEEMINENFHRPTFEA,
HBEHEN AEHRED, RWMERLFNRENXT
A&

PHS--ECAHE@ EARELY, POSECHEH
EHIMNEL,

478

A=
| A=

s X R NARE SHESHRE . RTF%HED
AR, EAFIEA TR

NFREVS B HEF 5]
i1
PB 10

HERE
(10mm)

2

[msie|| RY | [wevwe
PHS 10 EC L

HARNES —j_

HERE
(10mm)

()
ZIRHEEL

E() HRECHERRT,

WiEE

im K PHRMNEESRR2KE K3, RARNE
12 A &P ] B B K 490.035mm.

x2 FHELE B4 mm
HRRALS B R~HRig Ra%
KB R E d H7
SMESME D h6
PB - 0
MR B iy
INETEE C +0.1
PHS(-A) | mEmE d H7
POS(--A)
PHS-EC | pmmss B 0
POS:---EC -0.1
L +0.063
PHSA 1Lk d ~0012
e B SHR3
#*3 PHSAMHMEEEBHBEIFAZE B mm
d ABs
HERE SNNEEENRSTAZE
Bt T LEBR TBR
= 14 0 -0.2
14 20 0 -0.3
20 22 0 -04

LK DO #ifi R
s

Fm X PHRNZINE S SRR,
R4 EENERES

NEFER
S
L iR E(")
BRI h7 H7
AREEAFERR né. pé N7

(B AT S AN,

24 £52
W AT
B X P HIRN AR AERHRNE S ITE B
AR E EMGR E A RREE, NMRTRS
FrAaS S B BRBCRBSNRBRBC AR ERE
&

REEE

HERBRBECER LR MR T EMEER T
i, SHAREATIHERKRNED.
HENRBEZE T HABENFNE, TEMABE
AHATEHAIURH,
Cdlzfi Cd ............................................. (1)

Ji: BERB(ZRRES)
Ci: BIENHEFE NSRRIR)

®5 BERY £

HRHENRE °C
WARMES | _30 | 80 90 | 100 | 120 | 150
80 | 90 | 100 | 120 | 150 | 180

PB
PHS(-A) | 1 1 1 1 1] 07
POS(:-A)
PHS-EC PB
doen | 1 1| 09| 075| 055 oS
POS
PHSA

OHTHERE

BESHEBRBCRBEMRITHAN R BERINE
(FrmE N B R EE) AL R EBE L AN ERI KA
BRAIEA T HRBE BB RS,

479



LICO #imx T35
RATIEGT

ENTE SR BB CobIHIR 7 #92 W E R
KRB S R AR AT MREF KT AT
5, BEGUEENTHSMTRENRERE

FmX WA RA TIEREIEUR6FTRHEA
oo WO, fRE R ZINERE R AR, AP
RIERTHRENSHA S,

®6 mALIEHTE

B P
HRHELS = s
PB <0.3Cq <0.6Cq
PHS(A). POS(-A)|  <0.3Cq <020,
PHSA <0.16C;
PHS--EC. POS--EC <0.3Cs <0.2Cs

#iE CoRTHNTNETE, CRTIFSNHFE

EH R m ST

i 2K 15 B R 2 BE 5 B A 7K 52 12 10 S AT ANl o) S0 76
BYHR. INRXLERFHA/NFTI E—EMIE, TAT
EA AR E SRR A AR,

R P EXEFEEAE N
Fr. &@EKAE N
Fa: #mfaE N
Y. #MERERE(SRRT)

R7 HWEHERE Y

FilF:
K 01| 02| 03| 04| 05|>05
mEs
PB
PHS(~AN| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |FE=
POS(:-A)
PHS:EC _—
Poseo| 1| 2| 3 TEH

AR T Ap
st T HIREO% 0 F B A DR A B R

WEREBRIEAN. BRI K. HREE EFETALE
BRI S BHRERETR.

480

M TR i B RN AR A9 . S TTE.
K. EBFHRBHEESZLMERRNZM, AE
Wit EETEARIBELR NS BERA,

Q@ MAXFIRXTHAMESG PB. PHS(-A).
POS(-A)

1A pViE
BINEBEE 1R VAR AR EEER, I}

FIUT 2 ER FIARAT S A B MAS GO EAR.,
MBEBTXAEEER, EEIKOEHA,
SR EpFB R RV ER T AN AR E,

50P
T 3
L @)
V=5.82 x 10_4dk/3f .............................. (4)

®eP p. HMEE N/mm?
P, E¥EEAET NESBAK(2)
Cai: ZERTREIARRNHSHHEE N

(BRAR(T))
V. BHHEE mm/s
dx: B2 mmBBRTX)
2. B E(GRE2)
B<5° B p=5
Wegkr  p=90
[ E9PMERRE min?
60
20 ™
“ 20
£
s . HFEE N
2, : L 1
E X -S\ R
&
L 2
-
1 2 5 10 20 50 100 200

BHEE V mm/s

B 1 AR AR pl R E

B2 ##;fA

[2li& TS
IAEAT R X RN SR E TEN AT,

_3.18bibobs (Car\? o o5
G - (P 10 (5)
G
Lh—sof ............................................. (6)

R G: ERH(RZIHRE)
bi: REFERK(SEKS)
by: BERH(SBRS)
by: BIHRERK(SREI)
Ca: ZETHRELARZNDEAHEE N
(BRAR(1)
P: E¥EARE NSBARE)
Ln: E&HE h
f: SHMEHRE min’

R8 HEARMARE b FNEBRE b

AEAEREB b HBRE b
FETIE TEF N
—E ZE x il
1 5 1 15

BENEERY b

LICH # % T3 5%

8
5
8 p——
8 5 /5:5/'
2 2 5
e
P f/
Bt
IV
s Fhor
i 2
03 A
.2
0
0.1
0.05
02 05 1 5 10 50 100 150

BEEE V' mm/s

B3 nit AT i 5C T Hl A B BN iR B R A

@R MH AT iR X TR 554
PHS---EC. POS---EC

[11#1A pViE
WINEDEEAPT R VLB T ERR, )

S

RERARIHRA R X DA E AT EAR.

MRBEXAEEERA, EEIKOEHE,
ERE Ep B EEE VM ERAR(3). (4)1HE,

EMEE P N/mmz

80
60

40 ] \

20 4

o}
g
it
=

1
1 2 5 10 20 50 100 200 i
POS

BHEE VY mm/s PHSA

B4 iU R K TR AT R p Vi £

481



IK 0O HFiix iR 1K 0O #Fiwx Bk
[ClshEE | D EiNd NI EEEEH

AICHRAF R X R EHEAES, REAAR

(3)FE BRI A E Epht ) 2B TNEERES, SN S, F AR A ML R ASHE A AR A0 R10FF 7o & IERRR XD RN RS AP R ER R AR N
Ak, BESHREREGHEZTENARITE. AR RSB AR S R 11 Fir. 180°C, E#E/A9:480°C,
i SRR AR, 1EHEXT IS BB AIMER T RXTHART RN ESTFEEN
G=16.67 x by x SIZ ................................. (7) 150°C,
F10 HILRASHERIMIE
767 ............................................. WEitE= £y ==
Iv="60r ®) i s WEFEEED
HERE dmm P
R G HH(BETRE) PB 14 Tl -
R - - 15 AT TR R AT
| me PHS(-~A) = WABRRAER : B ARERE .25 k.
S 4=d IR FSEH, BUNRRBM2EL
f: FHENRE mint d<4 = RIFLE 1 MRZZNTREES =] o
V. BEEE mm/s N
e ;ﬁﬁﬁ; o POS(A)| 4<d<6 14 OEIF A
' 6<d P e R FN AR REENTR, MF12FT,
%o siHmRs PHSA W RS
9 J\ﬁ-ﬁngn bl PH E P E
SwEC, POSwEC | ® 12 BHIESE
S F 8 —% 5
_ £11 EHEMHESRRST
AEHEREY b 1 0.2(")
)| = T
H()RFEEENREAEEARNATABRR. NRE 8BS ERRY
REXTHHERNIE, SME TR, ERIKOEHE,
S R = A2
o A-5126T g
E mﬁ%ﬂiw
ER = PT1/8
A 30
20 —
}l‘fé 90 ~ 120 29 B
5 \\\\ MihFTE12 N2 1
% 50 100 200 500 1000 X 10° Re g ” ) PB('). PHS(--A). POS(--A) e
BABEE S m S ) MERE |PHSEC. POS-EC
mm al o2 al o
E5 Atk A SN EES A EE e i ; 12 - -
29 ) — —
stihEE12 5 8 13 7 13
B.5120R 6 8 13 7 13
N5 i = 8 8 14 8 14

AN - 10 8 14 8 14

IR X D AT R E R EERRE B 12 8 13 8 13
BAHARNR, FERPETHEINHR, P 14 10 16 9 16

. g s & T AKR S WEATFHHSP-310H.

IRRAT R A AR B HNEBEE, B TEY 2%‘:Fﬁﬁﬂ?z‘ﬂ515&‘3uﬁ”ﬁ%?”&:}:_l:@ﬁﬁ%ﬁ{]—ﬁﬁﬁfiﬁ_t% 16 9 15 9 15
HEBEFEA. RAMM, SIS s iR A E 0B AER HER. 18 9 15 9 15
0, REBRE, MRBETEMN, BHEEES, @IKOSHE. 20 9 15 9 15

22 10 15 9 15
R 25 9 15 — —
28 9 15 — —
30 10 17 — —

(') PBMIE, BUFERNA—R Ho.

482 483



LICO #imx T35 LICO #F i< T5H%

SrsmE AT o TR EIN iz AT im ok AR I N G
- B, B
&> al
.
[ - - .
Q ~:} = < ui B
e ! di G
o] &
B PHS(-+-A)
R =RY mm DEREEE | FOREEE "R +BRY mm e e
%) %) s B|5 B
AHRES L e Cs AHRES e o|HEE| Gl G
. mm = ! mm
g d D C B dl s ekt (inch) N N g d G dz Cl B dl 14 hl 13 15 w d3 dL V"1 smin| (inch) N N
1112 7.938
PB 5| 85| 5|16 6 g 77 02 |\1112 3270| 7850 PHS 3 | 57| 3|M 3x05 (12 45| 6| 5.2 27 21/10| 3 | 555 | 65 0.2 | /2% 1750[ 3670
12.700 9.525
PB 6| 13 6| 18| 675 9| 9 02|71 4200/ 10100 PHS 4 | 19| 4|M 4x0.7 |14) 53| 7| 65| 31 2412 4 | 8 | 8 | 95 0.2 | 773’ 2480] 4680
PB 8 | 24 8|22 9 12 1104 0.2 1?2;5 7010 | 16800 PHS 5A| 165| 5|M 5x0.8 16| 6 | 8| 7.7| 35| 27|14/ 4 | 9 | 9 |11 | 0.2 T;Eﬁ 3270| 5730
1
19.050 12.700
PB10 | 39 |10 | 26 [10.5 | 14 [12.9/ 0.2 | 73| 9810 23500 PHS 6A| 25 | 6|M 6x1 18 675 9| 9 | 39| 30[14| 5 11 |10 |13 | 0.2 |'Z7S 4200f 6910
22.225 15.875
PB12 | 58 | 12 | 30 |12 16 |15.4] 0.2 2772113100 | 31400 PHS 8A| 43 | 8|M 8x1.2522 9 |12[104 47 36/17| 5 |14 |125)16 | 0.2 "0 7010[10200
25.400 19.050
PB14 | 84 |14 34 135 | 19 |16.9 0.3 | %1680 | 40400 PHS10A| 72 |10{M10x1.5 |26(10.5 [14[129) 56| 43[21| 6517 |15 |19 | 0.2 |'70°7] 9810[13300
28.575 22.225
PB16 | 111 | 16 | 38 |15 21 [19.4 0.3 | %3278 21 000 | 50 400 PHS12A| 107 |12|M12x1.75/30/12 |16(15.4 65| 50(24| 6519 |17.5/22 | 0.2 *230 13 100( 16 900
31.750 25.400
PB18 | 160 |18 | 42 [16.5 | 23 |21.9/ 0.3 |3 75|25 700 | 61600 PHST4A| 160 |14|M14x2 (34135 [19[169) 74| 567(27| 8 |22 |20 |25 | 0.2 %0*S7]16:800[ 20 900
34.925 28.575
PB20 | 210 |20 | 46 |18 | 25 |24.4 0.3 °;73%|30800 | 74000 PHS16A| 210 |16/ M16x2 (3815 |21/19.4 83 64/33| 8 |22 |22 |27 | 0.2 7021 000[25 400
PB22 | 265 | 22 | 50 |20 28 |25.8] 0.3 38'3/30 37 400 | 89700 PHS18A| 295 |18|M18x1.5 |42]16.5 |23(21.9| 92| 71|36|10 |27 |25 |31 | 0.2 3(11'330 25 700| 30 200
42.862 34.925
PB25 | 390 |25 | 56 |22 | 31 |29.6) 0.6 ', ) |46 200 | 111000 PHS20 | 30 |20/ M20x1.5 |46/18 |25(24.4/100| 77|40/10 |30 |27.5/34 | 0.2 |3 3°|30 80|35 500
PB28 | 410 | 28 | 62 |25 | 35 |32.3| 0.6 4(71'?/55 58 400 | 140 000 PHS 22 | 490 [22|M22x1.5 (50|20 |28|25.8|100| 84|43[12 |32 |30 |37 |02 3(81'11/30 37 400| 41 700
50.800 42.862
PB30 | 670 | 30 | 66 |25 37 |3a.8| 0.6 |°3%| 62300 | 149 000 PHS25 | 750 |25|M24x2 (60|22 |31(29.6/124 94148112 |36 (335042 | 0.6 ‘(0 )46 200(72700
1
PHS 28 %ommmzewssmmmmmmm41W460Uﬁ§%mmm
WMOH%wMWZ7M5WMM%HMM5MM5OQ“$$MM%M
#() REBARINEREINEER. TN=0.102kgf E()  REMBRIAGENETRT, TN=0.102kgf
&1, SME LR ARG L, &1, AR AMMIL TR L A
2 KRR, HE SRR . HABHE 46 AR,

2. RHNEBIE. EEXRBEEM.
3. MERRIH8MM ~ 14mmEy&E A MIRENAE
MEFRE, EEIKOEAE,
484 485



LICO #imx T35 LICO #F i< T5H%

Il ECAT IR K T i AT i NI I sCAT i 5k T AR AT i RSN

PHSA
R =RY mm DR BERR & +BRY mm BERE
(&%) A E|FE (B%) x B
AHREES s (| HEE Ca Gs AHEES B | HEZ | G
/ )l mm
9 d G d| C1 | B| di b h | I1 |rismin (i’:(’;) N N g d G dry | Cit |Bl|dy| ls ||| Is|W|ds|dLFismin @neh) | N
7.938 112
POS 3 50| 3/M 3x0.5 12| 45 | 6| 52| 33 27)15 02| /75| 1750( 1220 PHSA 5| 17| 5|M 5x08 |17 | 6 | 8| 77 35527|16| 4 | 9] 9 11|02\ 1¥ 5470
1 1
POS 4 81| 4|M 4x0.7 |14| 53 | 7| 6.5 37| 30|17|0.2 (9;782)5 2 480| 2 060 PHSA 6| 25| 6|M 6x1 195 675 9| 9 | 39.7/30(16| 5 |11]10 |13|0.2 1(2'17/20)0 6 760
POS 5A| 125| 5/M 5x0.8 (16| 6 | 8| 7.7 41| 33 20|0.2 1(1',,1/1)2 3270 3 340 PHSA 8| 45| 8 M 8x1.2524 | 9 |12|104| 48 |36/19| 5 |14 |125/16|0.2 1(5%5 10 200
1
POS 6A| 19 | 6/M 6x1 |18| 6.75| 9| 9 | 45| 36 22|0.2 1(2'3?)0 4200| 4730 PHSA 10| 70 |10|M10x1.5 |28 |10.5 |14|12.9] 57 |43|23| 6.5/17 |15 |19]0.2 1?'345)0 13100
POS 8A| 32 | 8|M 8x1.2522| 9 |12|10.4| 53| 42|250.2 1(5'387)5 7010/ 8 640 PHSA 12 | 105 |12 | M12x1.75/32 |12 |16 |15.4| 66 |50 27| 6519 |17.5/22| 0.2 2(22/82)5 16 400
POS10A| 54 |10|M10x1.5 |26(10.5 |14|12.9| 61| 48|29]0.2 1(9'245)0 9.810[13 300 PHSA 14 | 155 |14 | M14x2 |36 |13.5 |19|16.9] 75 |57|30| 8 (22|20 |25|0.3 2(51'40)0 20 000
POS12A| 85 |12|M12x1.75/30|12 |16|15.4| 69| 54|33 0.2 2(2'72/82)51310016 900 PHSA 16 | 190 |16 | M16x2 |40 |15 |21|19.4| 84 |64 36| 8 (22|22 |27|0.3 2?1'15/37)5 23 900
POS14A| 126 |14 |M14x2 |34|135 |19|16.9| 77| 60|360.2 2(51'40)016 800 [20 900 PHSA 18 | 290 | 18| M18x1.5 |45 |16.5 |23|21.9| 93.5/71(40(10 |27 |25 |310.3 3(11'17/30 28 800
POS16A| 185 |16|M16x2 |38|15 |21|19.4| 85| 66400.2 28‘387)5 21 00025 400 PHSA 20 | 400 |20 | M20x1.5 |49 |18 |25 |24.4|101.5/77 43|10 |30 |27.5/34| 0.3 3(41'332)5 33 400
POS 18A| 260 |18|M18x1.5 |42|16.5 |23|21.9| 93| 72|44 0.2 3(11'345)0 25 70030 200 PHSA 22 | 500 |22 |M22x1.5 |54 |20 |28 |25.8/111 |84|47|12 (32|30 |37]0.3 3(81'11/?)0 40 400
POS20 | 340 |20|M20x1.5 |46|18 |25|24.4/101| 78|47 0.2 3(41'382)5 30 80035 500
POS22 | 435 |22 M22x1.5 |50|20 |28|25.8/109| 84 510.2 3(81'11/30 37 400[41 700
POS25 | 650 |25 M24x2 | 60|22 |31|29.6/124| 94|57 0.6 4&;33)2 46 200 [72 700
1
POS28 | 875 |28 M27x2 | 66|25 |35|32.3/136|103 620.6 4(71'%5 58 400(87 000
POS30 [1070 |30|M30x2 |70|25 |37|34.8145 /11066 0.6 5(?2'80)0 62 300(92 200
#() REBBRINERINEER. TN=0.102kgf () REBBRINMENEER. TN=0.102kgf
&1, RERECSAMMb TR LB, &1, T AR,
5~ BMMEEE L6k 87 1 EL. B0 ok R A 2 K ERAE. HELEREER.
2. RHNWE, EELDREER, 3. A EdHEMM - 14mmEsE A A B RS
3. B A EHEMM - 14mmes A A B E. NEBE, HEIKOEH,

MBEFE, EEIKOEE,
486 487



LICH #7134 % LICH # i % T34 %

Ahnm A iRk i ATiR GHalE0 Ahnh iRk iR TiR BN
B 8
e a & Tal
g"“@ < T
@ > 7
24 /a
G
POS-EC
& +BRY mm T e "R =RY mm IERR| OO
%) 5 B|5 B (%) 5 E| % B
ATRES i (| HEE Ca | GCs DREES i | BEE Ca Cs
g d G dy| C1 |B|dy| ls |hi| 3| Is| W|d5|dL rismn (i':g) N N 9 d G d| C | B | di L | h | i [Fismin (m";]) N N
INCI
PHS 3EC| 57| 3|M 3x0.5 |12| 45| 6|52 27121110 |3 | 55 5 | 6.5 0.2 (7';“738 3500| 2480 POS 3EC| 50| 3|M 3x05 12| 45| 6| 5.2| 33| 27 |15 0.2 (7';7":’)8 3500| 1220
1 1
PHS 4EC| 11.9| 4|M 4x0.7 [14] 53| 7| 65| 3124112 | 4 | 8 | 8 | 9.5 0.2 (9'35152)5 4950| 3260 POS 4EC| 81| 4|M 4x0.7 |14 53 | 7| 65| 37| 30 |17]0.2 (9382)5 4950| 2060
PHS 5EC| 165| 5|M 5%0.8 |16| 6 | 8| 77| 35271125/ 4 | 9 | 9 |11 | 0.2 TJ&zesm 4010 POS 5EC| 125| 5|M 5x0.8 |16 6 | 8| 7.7| 41|33 |20 0212;3 6540| 3340
1 1
PHS BEC| 25 | 6|M 6x1 |18| 6.75 9| 9 | 39/3013.5 5 |11 |10 |13 | 0.2 15530 8410| 4940 POS G6EC| 19 | 6|M 6x1 |18| 675| 9| 9 | 45|36 |22|0.2 13130 8410| 4730
PHS 8EC| 43 | 8|M 8x1.25122| 9 |12/10.4| 47/36/16 | 5 |14 112516 | 0.2 1(5?87)5 14.000| 7760 POS 8EC| 32 | 8|M 8x1.25/22| 9 |12]10.4| 53| 42 |25 0.2 1(5'387)5 14.000| 7760
PHS 10EC| 72 |10|M10x1.5 |26(10.5 [14|12.9| 56(43]19.5| 6.5/17 |15 |19 | 0.2 1(9'25)0 19.600( 10 500 POS 10EC| 54 |10|M10x1.5 |26/105 |14|12.9| 61| 48 | 29|0.2 1?'230 19 60010 500
4
PHS 12EC|107 |12|M12x1.75/30{12 |16|15.4 65|50(24 | 6.519 |17.5]22 | 0.2 2(22/82)5 26 200( 13 700 POS 12EC| 85 |12|M12x1.75/30|12 |16|15.4| 69| 54 |33/ 0.2 2(2'72/82)5 26 20013 700
PHS 14EC | 160 |14|M14x2 |34]13.5 [19]16.9] 745727 |8 |22 |20 |25 | 0.2 %i4?)33m0172m POS 14EC |126 |14|M14ax2 |34|135 |19|16.9] 77| 60 |36/ 0.2 %g4%)3360017200
PHS 16EC|210 |16|M16x2 |3815 |21|194] 83|6433 |8 |22 |22 |27 | 0.2 2%3;542mm 21100 POS 16EC|185 |16|M16x2 38|15 |21|19.4| 85| 66 |40 0.2 283;542000 21100
PHS 18EC|295 |18|M18x1.5 |42|16.5 [23]21.9] 92|71(36 [10 |27 |25 |31 | 0.2 3(11'35)0 51400| 25 100 POS 18EC 260 |18 |M18x1.5 |42 165 |23|21.9| 93| 72 |44|0.2 3(11'345)0 51 40025 100
4
PHS 20EC |380 20| M20x1.5 46|18 |25|244 100|740 |10 |30 |27.534 | 0.2 3:'1'382)5 61600| 30 000 POS 20EC (340 |20|M20x1.5 (46|18 |25|24.4/101| 78 |47/ 0.2 3("1'382)5 61 60030 000
PHS 22EC |490 [22|M22x1.5 |50|20 |28|25.8109|84(41 |12 |32 |30 |37 | 0.2 3(81'11/30 74 700| 36 400 POS 22EC [435 |22|M22x1.5 |50(20 |28|25.8|109| 84 |51|0.2 3(81'11/30 74 700 | 36 400
#() XRERRTHBENARERT. 1N=0.102kgf #() XRERRTAHBENARERT. 1N=0.102kgf
&1, OB &1, OB,
2. REREHEMM ~ 14mme & A SRS, 2. REREHEMM ~ 14mmes & A B RS,
NEBE, HEIKOEH, NEBE, ERIKOAH.

488 489





